SPRAWOZDANIE LABORATORIUM 02	
Sprawozdanie laboratorium 02
Więzy spójności w bazach danych
Nazwisko i imię, grupa:
Ćwiczenia cz.2. do wykonania na zajęciach.
Uwaga: reakcję programu można opisać krótko słownie (jedno, dwa zdania) lub dołączając wycinek ekranu (np. wyświetlane okienko z błędem). W Windows 10 można skopiować wycinek ekranu naciskając Windows+Shift+S, we wcześniejszych wersjach systemu należy uruchomić narzędzie Wycinanie. 
Zadanie 2. Puste pole Ubezpieczony. 
[bookmark: _Hlk97114040]Reakcja programu: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 4. Wartość domyślna w polu Ubezpieczony. 
Reakcja serwera: 
Zadanie 5. Lekarz z PWZ 1234567 i pustym imieniem.
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 6. Lekarz z pustym PWZ.
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 7. Drugi lekarz z PWZ 1234567.
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 9. Usuwanie lekarza o PWZ 1234567
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 10. Usuwanie lekarza o PWZ 1234567 z ON DELETE ustawionym na SET NULL
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
Zadanie 11. Usuwanie lekarza o PWZ 1234567 z ON DELETE ustawionym na CASCADE
Reakcja serwera: 
Ustawienia związane z takim zachowaniem:
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